Polska marka stworzyła kolekcję strojów kąpielowych dla mam i córek!
Jaka matka, taka córka. Dosłownie – polski producent strojów kąpielowych Feba stworzył specjalną kolekcję kostiumów plażowych dla mam i córek, dzięki którym na plaży stworzycie zgrany duet!

Feba Baby
Która z nas nie chciała w dzieciństwie ubierać się jak mama…? Kolekcja Feba Baby wpadnie w oko dziewczynkom, które uwielbiają styl swoich mam i podobnie jak one, chcą czuć się szykownie i wygodnie na plaży czy basenie. Wspólny mianownik dziewczęcego i kobiecego charakteru projektantki marki Feba znalazły w ponadczasowych wzorach - nawiązujące do trendów lat 50. i stylu pin-up urocze groszki zachwycą małe i duże dziewczynki.
Na życzenie
Pomysł na kolekcję zaczerpnęliśmy z sugestii klientek. To one coraz częściej prosiły o odszycie bliźniaczych strojów kąpielowych dla swoich córek. - mówi projektantka marki Feba. W kolekcji znajdziecie urocze komplety i jednoczęściowe stroje kąpielowe w białe groszki wykończone falbanką lub czerwonymi wiązaniami, strój kąpielowy w barwne kwiaty oraz chłopięce kąpielówki w paski. Feba z należytą starannością potraktowała także konstrukcję strojów kąpielowych dla kobiet. Znakomicie skrojone biustonosze zapewniają właściwe podtrzymanie nawet obfitym piersiom, a bogaty wybór fasonów i rozmiarów pozwala dobrać idealny strój kąpielowy bez względu na kształt sylwetki. 

Po stroje kąpielowe Feba chętnie sięgają popularne influencerki oraz polskie gwiazdy. Noszą je m.in. Paulina Sykut-Jeżyna, Anna Mucha i Kasia Cichopek. Jak myślicie, czy kolekcja Feba Baby również przypadnie im do gustu?

Feba od 20 lat specjalizuje się w produkcji damskich kostiumów kąpielowych i strojów plażowych. Marka inwestuje w najwyższej jakości tkaniny i park maszynowy, zatrudnia doświadczony zespół projektantów i konstruktorów, produkuje wyłącznie w Polsce. Feba zdobyła szczególne zaufanie kobiet o pełnych kształtach, oferując odpowiednio dla nich zaprojektowane kostiumy oraz te modelujące sylwetkę. Oprócz nich w każdej kolekcji pojawiają się klasyczne fasony: push-up, bikini i stroje jednoczęściowe oraz linia sportowa. Doskonałym uzupełnieniem są dodatki: pareo, bluzki, szorty, sukienki i spódnice utrzymane w stylistyce konkretnych kolekcji, a także akcesoria plażowe, takie jak okulary, torby, kapelusze czy biżuteria.
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